Rencana Pelaksanaan Pembelajaran ( RPP)

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN

(MODEL PEMBELAJARAN LURING)

Satuan Pendidikan : TK ABA 2 Gantiwarno
Kelompok : B (5-6) tahun
Semester/minggu 11/4

Tema/Sub tema/sub-sub tema

Hari/tgl : Rabu, 06 Januari 2021

KD

©1.1,1.2,31,41,2.2,334.3,3.44.4,3.64.6 3.11,4.11, 3.12,4.12,

3.154.15

> Tujuan Pembelajaran

1.

2.

Anak mampu mengenal ciptaan Tuhan melalui kegiatan mengenal bunga mawar

Anak menunjukkan sikap tanggungjawab melalui mengembalikan alat-alat pada saat

menanam bunga mawar

Anak mampu menghitung bunga mawar yang sudah ditanam
Anak menyusun kartu huruf menjadi kata “ bunga mawar”
Anak mampu mencap/melukis dengan jari

Anak mampu merawat tanaman bunga

> Kegiatan pembelajaran

1. Kegiatan awal ( 30 menit)

Berdoa /salam

Bertepuk tanaman (bunga)

Bernyanyi

Bercakap-cakap tentang bunga mawar

Kegiatan inti (60menit )

Mengamati ( Anak mengamati bunga mawar )

Menanya (Anak menanya tentang bunga mawar)
Mengumpulkan informasi (Tanya jawab tentang bunga mawar)
Menalar (Mengetahui bagaimana cara menanam bunga mawar)

Mengkomunikasikan (Menanam bunga mawar)

: Tanaman/Tanaman hias/Bunga mawar (Finger Painting)



6 Aspek penilaian

1. Moral agama : Mengenal ciptaan Tuhan, berdoa sebelum dan sesudah kegiatan
2. Bahasa : Menyebutkan macam-macam warna bunga mawar
3. Fisik motorik : Menanam bunga mawar

4. Kognitif : Menghitung bunga mawar yang sudah ditanam
5.Sos —Em  : Memiliki rasa ingin tahu

6. Seni : Melukis /mencap dengan jari ( bunga mawar)

3. Istirahat (30 menit)
Bermain didalam/diluar
Cuci tangan, doa, makan
4. Kegiatan akhir/ penutup ( 30 menit)
Tepuk bunga
Diskusi/refleksi kegiatan hari ini

Doa, salam

> Media /Alat sumber belajar :

Bunga mawar, polibek/pot bunga, Kartu huruf, pewarna, kertas.
> Metode :

Bercaka-cakap, demontrasi, pemberian tugas, hasil karya
> Alat Penilaian

Rencana Penilaian

Indikator Penilaian

Rencana Penilaian

Indikator+Penilaian

Program KD Indikator

Pengembangan

Nilai agama dan moral | 1.1 Anak mampumengenal ciptaan Tuhan

Bahasa 3.12,4.12 | Anak mampu mengenal kartu huruf

Fisik Motorik 3.3,4.3 Menanam bunga mawar

Kognitif 3.6,4.6 Menyebutkan warna bunga mawar, menghitung bunga
mawar




Sosem 212 Mampu merawat/menyayangi tanaman
Seni 3.15,4.15 | Melukis dengan jari/finger painting
Mengetahui,

Kepala TK

Guru Kelas




